
DÉPARTEMENT : PYRENEES-ORIENTALES (66)
COMMUNE D’AYGUATEBIA-TALAU

10 Rue de la mairie
66360 – AYGUATEBIA

Conseil municipal du vendredi 28 juin 2024, 18h

Présents : Georges VICENS, Thierry OLIVA, Pierre MINDA,, Edwige PETIT, Sylvie TORRAS,

Absent : Christian GOZE

1. VALIDATION DU CONSEIL MUNICIPAL DU 12 avril 2024  

2. DEVIS WEGMANUS Logiciel Berger Levrault  
Suite au passage  comptable  au  M  57,  notre  secrétaire  souhaiterait  de  nouvelles
fonctionnalités sur le logiciel métier Berger Levrault.
Mr le Maire informe les membres du conseil que Berger Levrault nous a fait une proposition
de nouveau  contrat  avec  un  service  adapté  pour  un  montant  de  2520€  HT/an  soit  une
augmentation annuelle de 867 € HT /an. Avant de s’engager Mr le Maire recueillera l’avis
de  Raphaël  Meunier  référent  informatique  de  la  com  com en  collaboration  avec  notre
secrétaire.

3. DEVIS DATI Protection Agent Isolé  
Mr le Maire explique que nous devons équiper notre employé communal d’un dispositif de
sécurisation particulier propre au travailleur isolé.
Mr le Maire nous propose le dispositif Datiplus Connect porté sur la ceinture ou le brassard .
Achat+abonnement : 159 € HT de capteur+ 10 €HT /mois
Le conseil municipal approuve à  l’unanimité cette proposition.

4. DELIBERATION FONGIBILITE DES CREDITS  
Mr le Maire propose d’adopter une délibération sur la fongibilité des crédits. Elle autorisera
le Maire à effectuer si besoin des virements de crédits à hauteur de 7,5 % des dépenses
réelles à l’exception du chapitre 12 concernant les charges du personnel.
Le conseil municipal approuve à  l’unanimité cette proposition.

5. DM EQUILIBRE COMPTE CHAPITRE 40  
Pour une différence de 1€ dans le budget primitif sur les recettes d’investissement , nous
devons prendre une décision modificative pour équilibrer le budget.
Il  manque  1  €  de  recette  à  l’investissement  RI  040  à  prendre  sur  les  subventions
d’investissement RI 013
Le conseil municipal approuve à  l’unanimité cette DM.

6. SPANC Modification SIRET car déménagement  
Suite  à  un  récent  déménagement  le  SPANC  (  Service  Public  d’Assainissement  Non
Collectif) a modifié ses statuts et l’adresse du siège. Nous devons délibérer pour accepter les
nouveaux statuts et permettre au SPANC d’obtenir un nouveau SIRET.
Le conseil municipal approuve à  l’unanimité cette Délibération .



7. TRAVAUX VOIRIES  
Déjà fait : Caniveau grille carrer del Flandis
Prévus d’ici la fin de l’année( septembre)  : goudronnage bicouche sur le  chemin devant la
bergerie et chemin de Moncles jusqu’au passage canadien à Talau.

8. DIVERS   

 Réponse au Comité des fêtes  
Le Comité des fêtes souhaite une aide financière de la mairie pour acheter  3 nouveaux
barnums pour abriter les repas villageois.
Après discussion le Conseil municipal décide à l’unanimité d’acheter les 3 barnums et leurs
accessoires pour la somme de 1495 € TTC.
Le Comité des fêtes sera le dépositaire de cet équipement , la commune sera propriétaire.
Les barnums pourront être utilisés par toutes les associations du village qui en feront la
demande.

 Réunion route partagée du 13/09/2024  
Mr le Maire souhaite organiser une réunion avec tous les signataires de la Convention de la
route partagée du Col de Jouel afin de clarifier  la question de l’entretien de cette route.
Seront invités le département, la communauté de communes, le maire de Railleu.

 Espace vert à Talau  
A côté du banc point de vue ,Mr le Maire propose de planter quelques plantes couvre sols
fournies par la pépinière départementales ( sauge, lavande, romarin). La parcelle concernée
appartient à Mr  Clerc qui a donné son accord. 
Le conseil municipal approuve à  l’unanimité cette proposition.

 Remplacement de la dalle devant le préau   
Mr le Maire explique que la dalle devant le préau du bâtiment mairie est en mauvais état et
qu’il conviendrait de la remplacer. Il sera nécessaire que cette dalle soit au niveau de la
première  marche  de  l’escalier  descendant  vers  la  mairie.  A prévoir  donc  de  rectifier
l’escalier .
Une étude technique et budgétaire sera menée rapidement pour être présentée au prochain
Conseil.


